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سنجش  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  شتمهمرحلة ـ  دوازدهميازدهم و 
)19/12/1401(  

 )دوازدهميازدهم و ( ـانبـز  
 

  

  :باشد ترنتي زير قابل مشاهده مياز طريق سايت اين آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   دي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون من هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

14از  10ـون آزمــ  
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